

В летнем зоопарке Иркутска появился скунс

Новые животные появились в летнем зоопарке Центрального парка культуры и отдыха Иркутска. Самое интересное и редкое для России из новых животных – самец полосатого скунса. Этот зверь не содержится в зоопарках, а домашних скунсов в нашей стране можно пересчитать по пальцам.

- К нам скунс прилетел самолетом из Санкт-Петербурга, а туда был привезен из Канады, - рассказала консультант зоопарка Людмила Ивушкина. – В Иркутске ему выписали собачий ветеринарный паспорт, потому что у нас нет специальной формы этого документа для экзотических животных. Сейчас скунс адаптируется к часовому поясу и новому месту обитания.

По словам Людмилы Ивушкиной, прежде чем содержать скунса в неволе, ему купируют анальные железы, с помощью которых он в момент опасности распространяет неприятный запах. Скунс – хищник, поэтому его кормят мясом, а иногда сыром. Этот продукт для животного деликатес. Имя новому питомцу владельцы зоопарка пока не придумали. Они также держат в секрете и его стоимость. По словам Людмилы Ивушкиной, зверь был куплен у петербургского коллекционера экзотических животных в рассрочку.

Вместе со скунсом в Иркутск привезли двух молодых варанов, двух бокошнейных черепах и шесть лягушек: трех рогаток и трех водоносов. Последние, по словам Людмилы Ивушкиной, очень редкие. Они совсем недавно начали содержаться в неволе. Эти лягушки являются одними из самых крупных в мире – они могут достигать веса 3 кг. Однако все эти животные займут место в экспозиции только через три месяца, так как они еще маленькие. Прежде чем красоваться перед публикой, им нужно усиленно питаться и набирать вес. Всего на сегодняшний день в летнем зоопарке содержится около 60 видов животных.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей IT'S MY LIFE... , ИРКУТСК № 2184 15.07.2005, 10:18
↪ 210

URL: <https://babr24.com/?ADE=22950> Bytes: 1685 / 1685 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)